

Первая общественная инициатива реализована - в Ледовом дворце обновилась вывеска

По инициативе жителя Ухты на фасаде спортивного учреждения к существующей надписи добавили «имени Сергея Капустина».



Предложение дополнить вывеску было опубликовано ухтинцем на сайте «Российская общественная инициатива» в мае этого года <https://www.roi.ru/complete/petition/initciativy/ustanovit-na-fasade-ledovogo-dvortca-imya-kapustina/>.

Идею поддержал руководитель администрации города Игорь Леонов, причем, не дожидаясь необходимых для принятия решения 5% голосов. По правилам проекта РОИ для реализации предлагаемого проекта на муниципальном уровне требуется одобрение населения, то есть, больше 4,5 тысяч ухтинцев должны были проголосовать «за». Сейчас на сайте всего 2 голоса в пользу, однако, чиновники посчитали инициативу действительно важной, и откликнулись на просьбу.









Новые буквы из листов ПВХ и оргстекла выполнены в той же бело-зеленой цветовой гамме. Конструкция состоит из 3-х частей, каждая из которых весом от 10 до 15 кг.

Как и обещал мэр, вывеску обновили ко Дню государственности Республики Коми и годовщине основания Ухты.